

5岁孩童车中睡觉 车辆自燃竟被烧死

2月11日下午2点50分左右，常州武进进出口加工区内一辆物流集装箱车突然自燃，救火者惊恐地发现，被烈火包围的驾驶室里，一个四五岁的男童正在呼救。这时，孩子的父亲冲来，冒着熊熊大火，不顾自己脸面、双手烧伤，将已经烧黑的孩子抢了出来。接警赶来的民警迅速将父子俩带上警车，连闯10多个红灯，将他们送到医院急救。然而，经过24小时抢救，年幼的孩子还是于12日下午3点离开了人世。

12日上午，记者来到常州第二人民医院阳湖分院的烧伤科，在自燃中被烧伤的父子均在重症监护病房内接受治疗。

一位家属说：“父亲的脸面、双手等部位烧伤，没有生命危险。但5岁的孩子经过一夜抢救，医生刚出来说了让我们做好心理准备，孩子的心跳都没了。”

记者了解到，父亲姓宋，老家在淮安涟水，今年40岁，在苏州吴江一物流公司工作。儿子小名叫龙龙，今年才5岁，是宋师傅第二个孩子。因为幼儿园还没开学，龙龙没人带，宋师傅便带着龙龙一起来常州送货。“从苏州到常州，也就一两个小时的车程，不出意外，傍晚是可以回家吃晚饭的。”宋师傅的弟弟说。然而，他们怎么也没想到，平日里经常保养的货车居然自燃了。

记者在事故现场看到，宋师傅的物流车车头已经全部被烧毁，只残留下烧黑了的空架子。

现场一位目击者介绍，宋师傅的车停在停车场，最先是驾驶室中间位置突然冒出了一团火，距离停车场一百多米远的保安发现情况不对，一边汇报，一边拉着水管跑过去准备灭火。“也就几秒钟的时间，几位保安还没跑到停车场，整个车头就被大火包围了，大家赶紧灭火，这时，宋师傅跑过来，大叫着说，车里有孩子！我们都吓死了！”

当时，宋师傅打开车门，里头的火“轰”地蹿了出来，把他的头发都烧着了。他抓

到孩子，孩子还哭着叫“爸爸、爸爸”。宋师傅脸上的皮也烧掉了。他抱着孩子坐在车旁的草地上哭喊着。“我们看到，那孩子的衣服烧焦了，脸也烧黑了，我们看着那场面都要哭了。”一位保安说。

大家事后才知道，宋师傅到了目的地后，见孩子睡着了，也没叫醒孩子，把车门锁了后，便拿着材料去办手续，没想到车子自燃了。

12日下午3点多，烧伤科主任医师史强说，在经过24小时的抢救后，龙龙还是走了。据悉，警方调取了事故点周边的监控，试图还原自燃的经过。目前宋师傅所在的物流公司已介入处理事故的善后工作。

**“你要是真爱我，
就整成李敏镐！”**
女孩痴迷韩星逼男友去医院整形

迷恋韩国明星李敏镐，于亮(化名)的女友整天“长腿欧巴”挂在嘴上，为此，于亮没少和女友争吵。11日上午，气头上的于亮和女友赶到解放军463医院整形科，非要把自己整成李敏镐的样子。经过近两个小时苦口婆心地劝解，整形科吴景泉主任才说服了于亮和女友，总算终止了这个令人啼笑皆非的闹剧。

**真受不了
女友整天说长腿欧巴**

于亮和女友爱平(化名)是大学同学，今年刚刚大学毕业，在解放军463医院附近一家单位工作。

平日里，爱平喜欢看韩剧，最近迷上了李敏镐主演的《继承者》。“谁都有追星的权利，但她特爱追星。”在于亮看来，女友喜欢李敏镐也属正常。在爱平最初追星时，于亮并没过多干涉，偶尔还会跟着凑热闹，说一说。令人始料未及的是，随着爱平对李敏镐喜爱程度的加深，她做出了不少让男友不解的事情。

家里的卧室里，满墙都贴着李敏镐的画页，手机屏幕上两人的照片也换成了李敏镐的图像，更可气的还有，爱平竟在网上花大价钱买了几本李敏镐的台历。另外，她还开始满脑子琢磨韩语，整天把“长腿、欧巴”挂嘴上，根本不好好说话。用亮的话说，你追星就放心里追呗，干吗见谁和谁说。刚过去的这个春节，女友逢人就说李敏镐，有谁提起这茬，她准跟着讲，而且一讲就没完没了。这段时间，除了李敏镐，爱平啥都提不起兴趣。为此，于亮曾和爱平争吵过，可是，人家爱平却满脸不在乎：“这就是一种喜欢，又不能咋的，你在那儿吃什么干醋啊！”

**大吵一架
恳求医生把自己整成李敏镐**

“医生，你给我整成李敏镐的样子。”11日上午，解放军463医院整形科来了一位帅小伙，他指着手机上的相片让门诊医生给自己动刀。“你长得挺帅啊，干吗非要整成李敏镐的样子？”尽管医生们一再劝说，但小伙子态度坚决，一副不手术誓不罢休的样子。于是，医生将小伙子送到了吴景泉主任办公室，这位帅小伙就是于亮。

当时，于亮手机里存了好多张李敏镐的照片，各个角度的都有。他见到吴主任，头一句话就是：“求求你主任，你把我整成李敏镐的样子吧。”据吴主任回忆，于亮当时情绪暴躁，语气充满怨恨。于亮向吴主任讲述了自己的苦处。原来，他并不是为追星而整容，是因为女友整天念叨李敏镐，自己心里不得劲，最近还因此经常吵架。就在来医院之前，他俩刚刚争吵过，当时女友丢给于亮一句话：“你要是真爱我，就整成李敏镐！要不然，分手！”为此，于亮赌气跑来医院，惹出闹剧。

**喊来女友
医生苦口婆心劝说两小时**

事实上，做任何一项整形手术，首先要保证器官的功能需要，其次，还要考虑人体的整体和谐美。吴景泉坦言，整形手术并不是人们想象中的“只有想不到，没有不可能”。当时，吴主任端详了于亮后发觉，帅小伙子与李敏镐确有几分相似，瘦瘦的脸颊，皮肤很白，鼻梁挺高，就是下巴比李敏镐宽些。可是，因为赌气就为求医者整形，这种做法有失医生的操守。为此，吴主任没有答应于亮的请求。相反，吴主任让于亮喊来了爱平，并和他俩反复说明缘由。当天，吴景泉和于亮、爱平聊了将近两个钟头，终于帮助他们打消了“变脸”的念头。



**情人节来了
“黄金玫瑰”脱销**

2月12日，在山西太原一家黄金产品代理商的门店内，金店工作人员前来提取预定的“黄金玫瑰”。情人节前，某黄金公司推出的一款“黄金玫瑰”受到热恋中青年男女的追捧，多家金店的“黄金玫瑰”售罄。



新疆于田地震暂无人员伤亡

2月13日，在于田县老城区艾提卡社区，居民在一家馕铺买馕。据新疆民政厅公布的最新统计数据，12日17时19分在和田地区于田县发生的里氏7.3级地震已造成该地区6个县、7800余人受灾，所幸无人员伤亡报告。目前，灾情仍在进一步核实中。

李阳被前妻举证曾在东莞嫖娼

13日上午，李阳与kim离婚财产纠纷案在北京市朝阳人民法院开庭，庭审12时结束，此次审理在于收集双方证据，未当庭宣判，李阳方认为财产已付清，而kim只接受其中260万为符合法律规定的赔付。另外，kim举证了李阳东莞嫖娼、重婚等新证据，案件将进一步审

理。

“该给的钱我都给了，不信查她账上的确有1200万，Kim可以说是无理取闹了。”11点50分左右，持续了近3个小时的李阳离婚案的听证会结束，在法院门口李阳对记者说道。

据李阳介绍，这场听证会主要针对他是否履行完了

离婚时所协议的1200万财产分割。他说这些钱已经通过妹妹李宁陆续以汇款和卖房的形式给了Kim。“没有！我没收到钱！”在李阳接受采访时，Kim在李阳旁边喊道，对于Kim的激动情绪，李阳淡定地双手插兜，“看吧，神经病又来了。”

Kim方仅认可李阳通过

法院汇给Kim的260万，对于剩下的900余万，Kim认为，李宁曾汇给她的390万是可怜自己的钱，卖房给的500余万也不算。对此，李阳表示，“我不明白她为什么这么想，等法院判决吧。”他说这场婚姻自己学到很多，中美文化差异是夫妻难以调和的矛盾。

北京一法拉利撞护栏后破碎 致1死2伤 事故原因尚在调查中

13日凌晨3时许至6时，因机场高速北皋路段的车祸，导致出京方向车辆排队拥堵，行驶缓慢的车辆拥堵长达3公里。

凌晨5时许，记者赶到事发现场。此时事故车已被清理至路侧，在一辆救援车上，满载着一堆废铜烂铁，只能从这些散落的零件中分辨出这曾是一辆车。但该车是什么品牌，已经难以分辨。

事故现场，遍地都是轿车碎片，泄漏的机油让交警等救

援人员走路直打滑。据现场救援人员说，事故车中有3个人，被救时还有呼吸，随后被送往医院救治。

记者了解到，车祸中的三名伤者，两人被送往北京武警总队医院，其中一人抢救无效身亡。另一人被送往清河急救中心，目前仍在抢救中。

“比解体厂做得还要彻底！”有路过的司机目睹了这一幕，感叹道。

记者看到，路侧笔直的金属护栏，被撞出一个大坑，凹

陷长达20多米。护路工人在路旁绿化带中搜寻，一个个车轮被陆续找出。

记者发现，曾经圆形的轮毂，经过剧烈撞击后滚到路边，都已爆胎。轮毂上满是凹痕，护路工人将其一个个滚了出来。轮毂的正中央都有“烈马徽标”，可以初步断定这堆废铜烂铁，曾经是一辆法拉利轿车。

据现场救援人员介绍，事故发生在凌晨3点至4点之间，从惨烈的现场判断，这辆

轿车的速度一定非常快，但事故发生的具体原因尚无法做出判断。

据路过此处的司机王先生说，在刚刚发生撞击后，这辆车的碎片散落得遍地都是，车辆频频避让，导致车速减缓，造成了拥堵。

从事发的凌晨3时许，机场高速出京方向通行不畅，直到早上6时许，现场清理工作才完毕，交通开始恢复正常。

(本版稿件据新华社)